1) Calcule, monte a tabela de Ajustes e Desenhe o Gréfico com Cotas

315 K5 - hé Furo Eixo
Tolerancia-padrao 5 6
Tolerancia (T) 23 um 32 um
Dimensdo nominal 315 mm 315 mm
Afastamento fundamental 3 um 0 um
Afastamento superior 3 um Oum
Afastamento inferior -20 um -32 um
Dimens&o limite 315 2, 315 ,
Dimensdo mAxima (DA) | 315,003 mm | 315,000 mm
Dimensdo minima (DI) | 314,980 mm | 314,968 mm
Tipo de ajuste (interferéncia, folga, incerto) Incerto
[x] Interferéncia ou [ ] Folga mAxima (1A) 20 um

[ ] Interferéncia ou [x] Folga [x] mAx. [ ] min. (FA) 35 um
Sistema de ajuste (furo ou eixo base) eixo base

2) Calcule, monte a tabela de Ajustes e Desenhe o Grafico com Cotas

115H7 - n6 Furo Eixo
Tolerancia-padrao 7 6
Tolerancia (T) 35 um 22 um
Dimens3o nominal 115 mm 115 mm
Afastamento fundamental 0 um 23 um
Afastamento superior 35 um 45 pm
Afastamento inferior 0 um 23 um
Dimens3o limite 115 * 115 3
Dimensdo mAxima (DA) | 115,035 mm | 115,045 mm
Dimens3o minima (DI) | 115,000 mm | 115,023 mm
Tipo de ajuste (interferéncia, folga, incerto) Incerto
[x] Interferéncia ou [ ] Folga mAxima (1A) 45 um

[ ] Interferéncia ou [x] Folga [x] mAx. [ ] min. (FA) 12 um
Sistema de ajuste: (furo ou eixo base) furo base

3) Calcule, monte a tabela de Ajustes e Desenhe o Grafico com Cotas

213 JS7 - h5 Furo Eixo
Tolerancia-padrao 7 5
Tolerancia (T) 46 um 20 um
Dimensao nominal 213 mm 213 mm
Afastamento fundamental 23 um 0 um
Afastamento superior 23 um 0 pum
Afastamento inferior -23 um -20 um
Dimens3o limite 213 %, 213
Dimens3o mAxima (DA) | 213,023 mm | 213,000 mm
Dimens3o minima (DI) | 212,977 mm | 212,980 mm
Tipo de ajuste (interferéncia, folga, incerto) Incerto
[x] Interferéncia ou [ ] Folga mAxima (1A) 23 um

[ ] Interferéncia ou [x] Folga [x] mAx. [] minima  (FA) 43 uym
Sistema de ajuste: (furo ou eixo base) eixo base

[N
= (U]
/ —
] A 44 ‘
W s 2 i
A A
< <
[N
< (N
ol w | 2
L
=0
| Y Y
w =
= Y
Y A% ) (A
178741 74" i i S
) A A
Ivdwdwd! _<
A slu_
[N
< (N
la i) w | %
54
i Y
[N
- z
/
A o A A A
T
(N
< | K
[aR e w g
w
5|0




